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SUPPLIED MATERIAL / GELEVERD MATERIAAL  / GELIEFERTES MATERIAL  

TECHNICAL SPECIFICATIONS / TECHNISCHE SPECIFICATIES / TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN  

NL
Afmeting kap
S: 20.8 x Ø15 cm
M: 29.5 x Ø16 cm
L: 25.4 x Ø21 cm

Kabellengte
max. 200/500 cm  

Netto-gewicht
S: 1.8 kg, M: 2.1 kg, L: 2.2 kg

Materialen
Glas (kap), staal en aluminium 
(ophanging)

Lichtbron
LED 4.7W, 470lm
2200-3000K, CRI90

Neem voor het installeren deze 
handleiding en de bijgeleverde 
veiligheidsinstructies door. Volg 
en bewaar beide. 

Gebruik een licht vochtige doek 
om de armatuur te reinigen. 

A.

B.
C.

Ceiling rose with driver Plafondkap met driver  Kabelabdeckung mit Steuereinheit
incl. LED suspension   incl. LED ophangsysteem  LED Aufhängesystem
Plugs and screws   Pluggen en schroeven  Dübel und Schrauben
Glass shade   Glazen kap   Glasschirm

EN
Dimensions shade 
S: 20.8 x Ø15 cm
M: 29.5 x Ø16 cm
L: 25.4 x Ø21 cm

Cable length 
max. 200/500 cm  

Net weight 
S: 1.8 kg, M: 2.1 kg, L: 2.2 kg

Materials 
Glass (shade), steel and 
aluminium (suspension)

Light source
LED 4.7W, 470lm
2200-3000K, CRI90

Read this manual and the safety 
instructions provided before 
fitting this unit. Both should be 
followed and kept for reference.

Use a slightly damp cloth to   
clean the fixture.

DE
Abmessungen des Schirms
S: 20,8 x Ø15 cm
M: 29,5 x Ø16 cm
L: 25,4 x Ø21 cm

Kabellänge
max. 200/500 cm.  

Nettogewicht
S: 1,8 kg, M: 2,1 kg, L: 2,2 kg

Materialien
Glas (Schirm), Stahl und Aluminium 
(Aufhängung)

Lichtquelle
LED 4.7W, 470lm
2200-3000K, CRI90

Lesen Sie vor der Installation diese 
Anleitung und die zugehörigen 
Sicherheitshinweise. Folgen Sie den 
Anweisungen und Hinweisen und 
bewahren Sie beide Unterlagen auf. 

Verwenden Sie zum Reinigen der 
Leuchte ein leicht feuchtes Tuch. 
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Turn the screws inwards to take the 
ceiling rose from the ceiling plate.

CAUTION! Always switch the mains 
power off before installing.

Fasten the ceiling plate using the 
dowels and screws. Connect the 
power cables as shown in the 
diagram.

NL
Draai de schroeven naar binnen om 
de plafondkap los te maken van de 
plafondplaat.

LET OP! Schakel altijd eerst de 
netstroom uit voor het installeren.

Bevestig de plafondplaat met 
behulp van de pluggen en 
schroeven. Sluit de stroomkabels 
aan volgens het schema. 

DE
Drehen Sie die Schrauben nach 
innen, um die Kabelabdeckung von 
der Montageplatte zu lösen.

ACHTUNG! Schalten Sie vor der 
Installation immer den Strom aus.

Befestigen Sie die Montageplatte 
mit den Dübeln und Schrauben. 
Schließen Sie die Stromkabel 
gemäß Abbildung an.
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The height can be adjusted if necessary. To do this, 
loosen the screw of the ceiling rose to release the 
cable. Measure the desired height and tighten the 
screw again. Roll up any excess cable so that it can 
be stored in the ceiling rose.

Raise the ceiling rose and secure it by turning the 
screws outwards again.

Unscrew the heatsink from the LED element. Then 
place the glass shade and screw the heatsink back. 
Do this carefully.

Switch on the mains power.  

NL
De hoogte kan eventueel worden aangepast. Draai 
hiervoor de schroef van de plafondkap los zodat de 
kabel vrijkomt. Bepaal de gewenste hoogte en draai 
de schroef weer vast. Rol overtollige kabel op zodat 
deze opgeborgen kan worden in de plafondkap. 

Breng de plafondkap omhoog en zet deze vast door 
de schroeven weer naar buiten te draaien.

Draai de heatsink van het led-element af. Draai deze 
vervolgens weer vast met de glazen kap ertussen. 
Doe dit voorzichtig en gecontroleerd.

Schakel de netstroom in.  

DE
Die Höhe kann eventuell angepasst werden. Drehen 
Sie dazu die Schraube der Kabelabdeckung los, 
sodass sich das Kabel bewegen lässt. Legen Sie die 
gewünschte Höhe fest und drehen Sie die Schraube 
wieder fest. Rollen Sie das überschüssige Kabel auf, 
sodass es in der Kabelabdeckung verstaut werden 
kann.

Schieben Sie die Kabelabdeckung nach oben und 
befestigen Sie sie, indem Sie die Schrauben wieder 
herausdrehen.

Drehen Sie den Kühlkörper des LED-Elements los. 
Drehen Sie ihn anschließend mit der Glasschirm 
dazwischen wieder fest. Machen Sie dies vorsichtig 
und kontrolliert.

Schalten Sie den Strom wieder ein.  


